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Abstrakt 

 

Tato diplomová práce se zabývá tématem Postavení Slovenské národní rady, okolnostmi jejího 

vzniku, působení a zániku, které sahají daleko za časové období existence Slovenské národní 

rady, jejímu vysoce dynamickému vývoji mezi lety 1943 až 1992, vlivu na státoprávní 

uspořádání státu a dalším záležitostem spojeným s působením Slovenské národní rady, přičemž 

celkově shrnuje vývoj slovenského parlamentarismu ve všech jeho etapách od založení 

Československé republiky v říjnu roku 1918. 

Cílem této práce je zmapovat postavení Slovenské národní rady ať již jejím v 

odbojovém období za éry Slovenského státu i v rámci jejího politického působení během 

existence unitárního československého státu, resp. československé federace a vysvětlení 

některých souvislostí majících vliv na Slovenskou národní radu, ať přímo, či nepřímo. Práce 

čerpá z odborné literatury právní, historické i právně-historické, dobových pramenů, právních 

norem, rozhovorů s osobnostmi majících vliv na působení Slovenské národní rady a záznamů 

ze zasedání politických orgánů státních, či stranických. Práce si dále klade za cíl znázornit 

citelné proměny Slovenské národní rady a to v závislosti na okolnostech, které měly tyto změny 

za důsledek, srovnávat stav postavení Slovenské národní rady z pohledu de iure a de facto. 

Autor práce dále hodnotí některé kroky Slovenské národní rady, popřípadě jiných politických 

institucí, ať se již se jedná o orgány moci zákonodárné či výkonné v rámci Československa, 

orgány politických stran (zejména Komunistické strany Československa), potažmo událostí 

majících významný vliv na politické i nepolitické dění v Československu (směřujících zejména 

ze Sovětského svazu) a to v kontextu vývoje dějin a s tím spojeným vlivem nejen na Slovenskou 

národní radu a její postavení, ale na celou Slovenskou, potažmo Československou republiku. 
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